

Професія медика — це професія, дарована Богом

14 червня 2012 р. у Києві, у найбільшому концертному залі країни — Палаці «Україна», відбулися урочистості з нагоди Дня медичного працівника, організовані Київською міською державною адміністрацією (КМДА). Великий концертний зал Палацу буквально сявав радісними обличчями медиків, жодне місце не залишилося порожнім. Адже українська медична спільнота, яка налічує 1 млн 200 тис. працівників — це велика дружна родина, вихована на традиціях взаємної поваги, взаємодопомоги та професійної етики, тому що за життя одного хворого нерідко борються десятки різних спеціалістів.

Вітаючи медиків столиці, **Олександр Попов**, голова КМДА, зазначив, що Київ пишається своїми працівниками охорони здоров'я, людьми, які прославили Київ не лише на всю Україну, а й на весь світ. Професія медика — це професія, яка надається Богом. Серед святих, канонізованих православною церквою, є і перший лікар Київської Русі Агапіт Печерський. Пройшов час, і архієпископ Лука, який закінчив Київський університет Святого Володимира, також був визнаний святим. Він також висловив переконання, що система охорони здоров'я столиці України найближчим часом зазнає серйозних змін на краще. Наступний рік голова КМДА запропонував оголосити роком охорони здоров'я, взяв на себе зобов'язання накопичити необхідні ресурси, завершити підготовку міських цільових програм, інтегрувати їх із політикою держави, яка сьогодні є прогресивною і спрямованою на підтримку охорони здоров'я, і до кінця року досягти суттєвих результатів.

Раїса Богатирьова, Віце-прем'єр-міністр України — міністр охорони здоров'я України — звернулася до медиків зі словами привітання, побажання щастя та доброї долі, прихильності Бога й усіх янголів до усіх разом і до кожного окремо, а також до кожної родини. Вона зазначила, що статус медиків, їх соціальний захист завжди знаходяться в центрі уваги Президента України Віктора Януковича. Адже медики — це завжди донори. Щосекундно, щотижня, щорічно вони віддають свої знання і силу духу людям, щоб рятувати їх. Медики є донорами зі світоглядних позицій, бо вони лікують не лише хворобу, а й душу, і тіло, і вміють підставити плече і стати рідною людиною для хворого. Медики є донорами принципів, бо головний принцип «не зашкодь» є їхнім життям, їхнім покликом, їхнім сумлінням. Тому долаючи разом із Президентом України і його командою шлях реформування та модернізації медичної галузі, необхідно і надалі пліч-опліч робити свою справу, за яку багато днів і ночей медики отримуватимуть слова подяки і від пацієнтів, і від їх родичів, і від суспільства, і від керівництва держави.

Далі урочисто було зачитано нагородний протокол Кабінету Міністрів України. За значний особистий внесок у розвиток охорони здоров'я України та з нагоди Дня медичного працівника було вручено почесні грамоти Кабінету Міністрів України.

А далі був казковий урочистий концерт, під час якого присутні могли отримати насолоду від виступів провідних,

знаних у всьому світі творчих колективів, таких як Національний заслужений академічний ансамбль танцю ім. Павла Вірського, та зірок естради.

Шановні медичні працівники!

Ваше свято є символом безмежної вдячності усього народу представникам цієї благородної професії. Професія лікаря в нашій країні завжди була однією з найнеобхідніших і найшанованіших. Сьогодні досягнення вітчизняної медичної науки відомі далеко за межами України. Все це стало можливим завдяки Вашому професіоналізму та напруженій цілодобовій праці. У свою чергу Уряд зробить усе можливе, щоб піднести престиж лікарської праці, забезпечити належний рівень життя медичного працівника. Сердечно бажаю Вам і Вашим рідним міцного здоров'я, щастя та благополуччя.

*З повагою, Прем'єр-міністр України
Микола Азаров*

Щиро вітаю всіх медичних працівників України з професійним святом!

Мабуть, немає такої сфери людської діяльності, яка за вагомістю і важливістю могла би зрівнятися з професією медика. Найгуманніша, найблагородніша, найпотрібніша — вона завжди і всюди була в центрі суспільної уваги та довіри.

Сьогодні це стає особливо актуальним, оскільки Ви маєте стати головною рушійною силою у здійсненні реформи у системі охорони здоров'я, ініційованої Президентом України. Спираючись на власні фахові напрацювання та творче осмислення кращих світових досягнень у сфері медицини, Ви активно включилися в процес перетворень, метою яких є підвищення доступності та якості медичних послуг, посилення ефективності та конкурентоздатності вітчизняної системи охорони здоров'я, піднесення статусу медичної професії до рівня найавторитетнішої, найбільш запитаної та найповажнішої в суспільстві.

Ваша відповідальна праця, постійне прагнення до професійного самовдосконалення, новітні практичні досягнення галузі, активне впровадження сучасних лікувально-діагностичних технологій, якісна насиченість фармакологічного ринку вселяють надію на успішність та результативність розпочатих реформ. Це, у свою чергу, дозволяє сподіватися на те, що українське суспільство вже в недалекому майбутньому зможе досягти достойних стандартів життя.

Дорогі лікарі, фельдшери, медсестри, ветерани охорони здоров'я! Ви приходите

на допомогу в найбільш важкі хвилини, робите інколи неможливе, берете на себе відповідальність за найцінніший дар людини — її здоров'я та життя. Тому це свято можна вважати не лише Вашим, але й усіх тих, хто зобов'язаний Вам своїм добрим самопочуттям, хорошим настроєм, високою працездатністю, активним життям без болю та страждань.

Теплих слів вдячності та поздоровлень заслуговують також ті, без кого важко уявити собі сучасне обличчя медицини: дослідники, науковці, хіміки, біологи, технологи та інженери — усі, хто причетний до рятування людей, повернення їх до повноцінного життя.

У цей святковий день бажаю всім миру, добра, благополуччя, успіхів у Вашій нелегкій, але такій важливій і почесній суспільній місії — служінні людям!

*Віце-прем'єр-міністр України —
міністр охорони здоров'я України
Раїса Богатирьова*

Дорогіє и уважаемое коллеги — медики!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем медицинского работника!

Наша профессия испокон веков считается одной из самых почитаемых и ответственных. С честью выполняя свой профессиональный и человеческий долг, Вы сохраняете людям самое дорогое — здоровье и жизнь!

Сердечная благодарность и низкий поклон Вам за самоотверженный труд, талант и мастерство, за верность высокому призванию, внимание и любовь к людям.

В День медицинского работника желаю Вам крепкого здоровья, благополучия, успехов во всех делах и начинаниях. Счастия Вам и Вашим семьям!

*Татьяна Бахтеева,
заслуженный врач Украины,
председатель Комитета
Верховной Рады Украины по вопросам
здравоохранения*

Шановні медичні працівники!

Протягом багатьох років у третю неділю червня медики відзначають своє професійне свято. День медичного працівника традиційно відзначають у нашій країні як свято людей, які присвятили себе благородній справі для збереження життя і здоров'я людей.

Ви присвятили своє життя нелегкій та відповідальній, а водночас найгуманнішій

ПОДІЇ ТА КОМЕНТАРІ

і благородній професії. В будні і свята Ви стоїте на сторожі життя та здоров'я людини.

Скільки сліз радості й вдячності бачите Ви на обличчях своїх пацієнтів та їхніх близьких! Скільки людей, завдяки вашому старанню, знову відчувли щастя і радість повноцінного життя! Медичним працівникам люди довіряють найдорожче, що у них є — здоров'я своє і своїх близьких, а це вимагає від лікарів сучасних знань, високої самовіддачі та кращих людських якостей.

День медичного працівника — це свято не тільки лікарів, але й фельдшерів, медсестер, молодшого медичного персоналу, адже ніякий сучасний прилад не замінить чуйного й уважного ставлення до хворого. Особливість цього свята така, що багато хто з медиків будуть відзначати його на робочому місці, лікуючи пацієнтів, рятуючи людські життя.

Вітаю Вас із професійним святом і бажаю Вам міцного здоров'я, успіхів, наснаги, достатку та доброго настрою. Хай усе хороше, зроблене з душею та натхненням, повертається до Вас сторицею! Нехай кожна мить життя радує своєю неповторністю!

Зі святом Вас! Щастя Вам і добра! І нехай клятва Гіппократа ніколи не буде обтяжливим обов'язком, а лише приємною місією!

*Андрій Сердюк,
президент Національної академії
медичних наук України, академік*

Шановні працівники
медичної галузі!

За будь-яких часів та обставин, найвищою цінністю для кожної людини за-

вжди були і залишаються її життя та здоров'я. А тому праця лікаря і медичної сестри всякчас користуватиметься заслуженою шанов'ям в суспільстві. Ви, працівники найгуманнішої з професій, не лише цілительні недуг, але й хранителі високих моральних цінностей, ідеалів добра, співчуття і милосердя. Щодня ви змагаєтеся за життя людини. Ви завжди готові прийти на допомогу. Турбота про збереження здоров'я людей стала для вас головною справою життя, вашою місією, покликанням серця. У день професійного свята прийміть найщиріші привітання та слова вдячності за Ваші професіоналізм і небайдужість, невтомність та щедрість душі. Нехай у Ваших серцях живе любов і почуття причетності до найбільшої справи на землі: народження і збереження людського життя!

*З повагою,
Олександр Попов,
голова Київської міської державної
адміністрації*

Шановні колеги!

Від широкого серця вітаю Вас із професійним святом — Днем медичного працівника! Наша професія — унікальна. Вона одна з небагатьох серед тих, що не можуть називатися лише роботою, а зветься Служінням.

Обираючи свій життєвий шлях ми розуміємо, що обираємо Долю, в якій безмежна чуйність переплітатиметься з душевною щедрістю, а любов до людей крокуватиме поряд із безсонними ночами і тяжкими буденними турботами про здоров'я та життя тих, хто поряд. Та якою б складною і відпо-

відальною не була наша праця, дорогі колеги, вона сторицею окупається усвідомленням того, що завдячуючи професійності, небайдужості та увазі тисячі людей народжуються на світ, живуть, радіють та здійснюють мрії! Щиро дякую вам за щоденну працю, за любов до обраної долі! Міцного Вам здоров'я, щастя, миру та благополуччя Вашим родинам!

*Віталій Мохорев,
начальник Головного управління охорони
здоров'я Київської міської державної
адміністрації*

Шановні колеги, друзі,
дорогі читачі!

Дозвольте привітати Вас із нашим професійним святом — Днем медичного працівника! У ці дні усе суспільство віддає пошану медикам, які приймають у свої руки людину, коли вона тільки народжується на світ, приходять на допомогу під час найскладніших життєвих моментів та проводжають в останню путь. Ваші безсонні ночі, Ваша турбота, людяність, чуйність і високий професіоналізм дозволяють іншим почуватися в безпеці протягом всього життя, адже завжди є до кого звернутися по допомогу.

Бажаю Вам міцного здоров'я, щастя, затишку і добробуту в родині. Нехай Божий вогник милосердя ніколи не згасне у ваших відкритих серцях!

*З повагою, Іван Зозуля,
головний редактор «Українського
медичного часопису», проректор
з наукової роботи НМАПО
ім. П.Л. Шупика МОЗ України,
доктор медичних наук, професор*

